RESOLUTION 2015-8

A RESOLUTION OF THE CITY OF MEXICO BEACH, FLORIDA, TO REFLECT THE JOINT UNDERSTANDING BETWEEN BAY COUNTY, FLORIDA, AND THE CITY, REGARDING THE FUNDING OF UP TO \$100,000.00 FOR THE DEVELOPMENT OF PARKER PARK WITHIN THE CITY.

WHEREAS, a community park within the City of Mexico Beach, Florida, consisting of green space, and recreational opportunities beneficial to and in the best interest of all the residents of Bay County, Florida, to serve as a regional park space, and the communities existing therein, and

WHEREAS, Bay County, Florida, has approved and budgeted up to \$100,000.00 to fund such a regional need through the use of its impact fees to be used for that purpose, and

WHEREAS, the City of Mexico Beach, Florida, has determined that it is in the best interests of all the citizens of the City of Mexico Beach to utilize those funds up to \$100,000.00, and retaining full jurisdiction over the park space within its city limits, and

WHEREAS, the City of Mexico Beach, Florida, in reliance on the funding goals as voted on and approved by the Bay County Commission on May 5, 2015,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Mexico Beach, Florida, in regular session this day of , 2015, does hereby approve on behalf of all its citizens, to fund needed improvements to the city park, designated Parker Park, and to be reimbursed for said improvements up to the amount approved to be expended by Bay County, Florida. It is contemplated that Bay County may pass a counterpart Resolution to the same effect.

PASSED and ADOPTED by the City Council of the City of Mexico Beach, Florida, this 14th day of July, 2015.

CITY OF MEXICO BEACH, FLORIDA

Tom Bailey, Mayør

ATTEST:

Adrian Welle, City Clerk